

邀请函

株洲晚报定于8月24日(星期五)在株洲日报社七楼召开“2018‘大爱株洲·金秋助学’——牵手贫困生”大型公益活动株洲晚报助学见面会,今诚邀请爱心单位、爱心人士及受助学子前来参加。受助学生上午9:00报到,爱心单位、爱心人士9:30报到。请受助学子候候记者电话或短信通知到会。至诚邀请,感谢光临!

株洲晚报
2018年8月22日

让农村更好玩、农产品更特色 我市描绘特色农业集聚区创建路线图

本报讯(记者戴凇)让株洲农产品更有特色,让乡村旅游更加好玩。日前,我市发布《关于创建株洲市现代农业特色产业集聚区的实施意见(2018—2020年)》,力争今明两年各建成一个省级现代农业特色产业集聚区,2020年建成1个国家现代农业产业园。



▲芦淞区华亿庄园内可进行拓展运动项目,成为一大特色 记者 戴凇 摄

荷塘区外来人员子女入学派位公布

本报讯(记者 何春林 通讯员 邹亮)昨日下午,荷塘区教育局公布了该区外来务工人员子女一年级入学派位,申请就读荷塘区公办学校一年级学位的家长,可以通过“荷塘教育阳光服务平台”微信公众号查询孩子的派位学校,并在今明两天前去学校办理确认入学手续。

荷塘区教育局基础教育股工作人员介绍,随着今年美的荷塘小学投入运行,今年该区增设了20个班。不过,今年该区外来务工人员子女接近3000人,比去年增加了800余人,持续增加的外来务工人员子女入学需求,使得该区学位依旧紧张。

除了通过微信号查询外,家长还可以直接登录荷塘义务教育招生网站(http://ht-bm.rctedu.com:7777/#/htbm),输入小孩相关信息查询。

需要提醒的是,家长一定要及时到学校确认入学。系统在派分学位后,家长须在规定时间带孩子与户口本到学校办理确认入学手续。只有办理了确认入学手续,孩子才算学校的正式学生。一旦错过,本来属于孩子的学位,将由其他等待入学的孩子替代。

生猪、蔬菜、油茶产业要过百亿 炎陵茶陵要建示范基地

菜、油茶),过50亿元的产业3个(稻米、特色养殖、休闲农业),将株洲打造成以精细农业为特色的优质农副产品供应基地。

在培育农业特色产业方面,主要按照“一县一特、多县一特”的要求,重点打造炎陵县白鹅产业、茶陵县红茶产业、攸县大豆(香干)产业、醴陵市和株洲县蔬菜产业、云龙示范区花木产业,以及石峰区、芦淞区、荷塘区和天元区休闲农业。

《意见》还提出,在2018年支持创建炎陵县出口食品农产品质量安全示范区(黄桃);在2019年,支持创建茶陵县生猪出口示范基地和炎陵县白鹅出口示范基地;在2020年,支持创建茶陵县、炎陵县茶叶出口示范基地。通过推进海关通关、检验检疫一体化改革,优化农产品进出口政策环境。到2020年,全市销往省外的农产品超过50亿元,其中境外5000万美元。

在让株洲农产品走出去的同时,我市也计划引进一批涉农的好项目、大项目。通过积极对接“500强”企业、行业龙头和上市公司,参加“沪洽周”“港洽周”等招商活动,做好引进工作,计划全市每年开发包装农业特色招商投资项目10个以上。

作为新兴的网络销售渠道,我市也在鼓励和引导涉农企业建设农业电商平台,力争到2020年,打造12家全国知名的农业电子商务企业。

重点打造10大农业休闲企业

根据《意见》,我市还将发展休闲农业、乡村旅游、森林康养三大新业态,作为推动农业现代化发展的新动力,力争把城市周边打造成“长株潭”休闲农业和农旅融合的核心区。

今年,我市争取新增1家国家五星级休闲农庄、5家省五星级休闲农庄。重点扶持悠移庄园、华亿庄园、汉唐周庄等十大农业休闲企业,以此带动全市休闲农业产业发展。

同时,以沪昆、平汝高速及106国道为轴线,打造3条休闲农

业与乡村旅游精品线路,推进农旅深度融合。重点建设一批乡村酒店、乡村民宿和特色旅游村镇,为游客提供高品质住宿等特色休闲服务和度假体验,争取将每个省级美丽乡村示范村打造成为3A级及以上旅游景点。

到2020年,创建国家五星级休闲农庄10个、省五星级休闲农庄30个,省休闲农业示范点(园)15个,培养休闲农业职业经理人300名,实现年接待休闲观光旅游康养游客1500万人次,经营总收入50亿元。

下列证件 声明作废

·株洲市荷塘区无名粉店合泰店遗失430202600047461号营业执照正、副本

·株洲瓷业有限公司遗失J5520001019001号开户许可证正本

·恒大名都2栋1717室黄建道遗失株洲金碧置业有限公司开具的60118634号(金额10000元)、60118654号(金额47321元)湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据

·株洲市芦淞区建设招待所遗失湘地税字430123670208083号税务登记证副本

·株洲市龙头铺机械加工有限公司遗失9143020320653510L号营业执照正、副本

·株洲市荷塘区申鹭达卫浴专卖店遗失湘国税登字432302196903251344号税务登记证正本

·株洲市芦淞区姚家坝奇波百货店遗失430203600217003号营业执照副本

·晏琼遗失湘02003000074号执法证

·结谷门2区2楼165号李发香遗失商铺押金条一张,金额3000元
·傅成群遗失0723327#株洲市九天置业有限公司开具的收款收据

·株洲市天元区泰山路街道办事处食堂遗失Z5520000192501号开户许可证

·株洲市芦淞区歌莱美娱乐城遗失92430203MA4LJHKP56号营业执照副本

·湖南唐人神肉制品有限公司(识别号:91430200616610325A)遗失04390916号湖南增值税专用发票,发票代码:4300171130

·魏玲遗失2012年发放的中级政工师证(执证人:魏玲)一本

收养公告

2012年1月30日下午17时左右在长沙市三医院捡到一名女婴,事后去医院查询,无法查到孩子父母的任何信息。小孩抱养至今已六岁,还没有上户,马上就要上小学了。如有其亲属想要相认,请在本公告见报之后与本人联系。

联系人:张先生
联系电话:13574137129



全向十字路口 亮相北京

前天,北京市首个全向十字路口正式亮相。该路口位于石景山区鲁谷西街与政达路交叉口,当人行道的绿灯亮起,十字路口所有方向的机动车都会变为红灯,行人不仅可以走到马路对面,还可以沿着对角线走到马路斜对面,减少二次过街等候时间。

(据中新社)

中国和萨尔瓦多建交 台湾当局再失一个所谓“邦交国”

国务委员兼外交部长王毅同萨尔瓦多共和国外长卡斯塔内达21日在北京举行会谈并签署《中华人民共和国和萨尔瓦多共和国关于建立外交关系的联合公报》。主要内容如下:

中华人民共和国和萨尔瓦多共和国,根据两国人民的利益和愿望,兹决定自公报签署之日起相互承认并建立大使级外交关系。

两国政府同意在互相尊重主权和领土完整、互不侵犯、互不干涉内政、平等互利、和平共处的原则基础上发展两国友好关系。

萨尔瓦多共和国政府承认世界上只有一个中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国领土不可分割的一部分。萨尔瓦多共和国政府即日断绝同台湾的“外交关系”,并承诺不再同台湾发生任何官方关系,不进行任何官方往来。中华人民共和国政府对萨尔瓦多共和国政府的上述立场表示赞赏。

声音

“坚持一个中国原则,是公认的国际关系准则,是国际社会普遍共识,是中国同任何国家建立和发展关系的根本基础。萨尔瓦多做出政治决断,承认并承诺恪守一个中国原则,不设任何前提地同中国建交,同世界上绝大多数国家站到了一起。至此,世界上已有178个国家同中国建立外交关系。这再次充分证明,坚持一个中国原则是符合国际大义、顺应时代潮流的正确选择,是人心所向,是大势所趋。”

——国务委员兼外交部长王毅

“坚信与中国建交是正确的一步,符合国际法、国际关系的原则,顺应当今时代不可逆转的趋势。和中国建交将使萨尔瓦多获益,给每个萨尔瓦多人带来更多机遇。”

——萨尔瓦多总统萨尔瓦多·桑切斯·塞伦

新闻链接

国台办回应萨尔瓦多与台“断交”: 民进党当局逆潮流而动注定徒劳

台当局于8月21日再失所谓“邦交国”。萨尔瓦多共和国政府宣布与台当局“断交”,中萨也建立了外交关系,国台办发言人马晓光对此进行了回应。

问:8月21日,萨尔瓦多共和国政府宣布同台湾断绝所谓“外交关系”,中萨建立了外交关系,蔡英文、民进党当局就此对大陆横加指责,请问国台办对此有何评论?

答:外交部已就中萨建交发表了谈话。中萨建交是萨尔瓦多根据自己国家和人民的利益作出的正确决定。世界上绝大多数国家都已作出同样的决定。事实一再证明,坚持一个中国原则是国际社会普遍共识,是人心所向,大势所趋。

世界上只有一个中国,台湾是中国神圣领土的一部分。任何企图制造“两个中国”、“一中一台”、“搞台湾独立”的行径都是没有任何出路的,也必将遭到全体中国人民的坚决反对。民进党当局企图掩盖真相、转移焦点,升高两岸对抗,破坏两岸关系,是不能得逞的;企图在国际上离间生事,更是不自量力。我们再次奉劝民进党当局,不要再做损害台湾同胞利益福祉的事,逆潮流而动注定是徒劳的,尽早回到以“九二共识”为基础的两岸关系和平发展道路上来,才是唯一正确的选择。

(据新华社、环球网)

12部门: 禁止擅自利用互联网销售彩票

据财政部网站消息,近日,财政部等12部门联合发布公告,要求坚决禁止擅自利用互联网销售彩票的行为,严肃查处企业或个人违法违规网络销售彩票等,并加大实施失信联合惩戒力度。

公告明确,坚决禁止擅自利用互联网销售彩票行为。截至目前,财政部尚未批准任何彩票机构开通利用互联网销售彩票业务。未经财政部批准,福利彩票和体育彩票机构及其代销者不得以任何形式擅自利用互联网销售彩票,任何企业或个人不得开展任何形式的互联网销售彩票相关业务。

(据新华社)

湘潭市委原副书记赵文彬 被决定逮捕

记者21日从湖南省人民检察院获悉,湖南湘潭市委原副书记赵文彬(副厅级)涉嫌受贿罪一案,由湖南省监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。近日,湖南省人民检察院依法以涉嫌受贿罪对赵文彬作出逮捕决定。这一案件正在进一步办理中。

赵文彬在担任长沙市开福区委书记、长沙市委副书记,长沙市委常委、大河西先导区党工委书记、管委会主任,湘潭市委副书记等职务期间,违反政治纪律,与他人串供,订立攻守同盟,转移、隐匿财产,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,

多次接受私营企业主安排打高尔夫球、旅游,长期在带有私人会所性质的隐蔽场所接受私营企业主安排宴请;违反组织纪律,不按规定报告个人有关事项;违反廉洁纪律,收受礼品礼金;违反生活纪律,道德败坏,长期与多名女性保持不正当两性关系,并搞权色交易、钱色交易;利用职务上的便利在土地出让、规划调整等方面为他人谋取利益并收受财物,数额特别巨大,涉嫌受贿犯罪。

根据有关规定,赵文彬被给予了开除党籍、开除公职处分。

(据新华社)

时事快讯

●记者从长春市人大了解到,根据中央决定,刘长龙请求辞去长春市长职务。根据有关法律,8月20日,长春市第十五届人民代表大会常务委员会第十二次会议审议决定,接受刘长龙辞去长春市长职务,并报长春市人民代表大会备案。

●阿富汗首都警方发言人斯塔尼克扎伊21日证实,喀布尔使馆区当天上午遭到武装分子多枚火箭弹攻击,所幸袭击并未造成人员伤亡。

●美国总统特朗普20日说,他“很可能”再次同朝鲜最高领导人金正恩举行会晤。